
 
 

 
 

 

ATA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA N° 01/2021 

 

Aos quatorze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, tendo 
por local sala de reuniões do Centro Regional de Especialidades Médicas – 
CREM do CISVALE, Santa Cruz do Sul, reuniram-se em Assembleia Geral 
Ordinária os Senhores Prefeitos Municipais BOQUEIRÃO DO LEÃO representado 
por seu Prefeito Municipal JOCEMAR BARBON, Município de CANDELÁRIA, 
representado por seu Prefeito Municipal, Senhor NESTOR ELLWANGER; do Município 
de GENERAL CÂMARA, representado por seu Prefeito Municipal HELTON HOLZ 
BARRETO, Senhor do Município de GRAMADO XAVIER, representado por seu 

Prefeito Municipal, Senhor JOSE MARCELO LAUFER ; do Município de HERVEIRAS, 
representado por seu Prefeito Municipal, Senhor NAZARIO KUENTZER; do Município de 
MATO LEITÃO, representado por sua Prefeito Municipal, Senhor CARLOS BOHN; do 
Município de PANTANO GRANDE, representado por seu Prefeito Municipal, Senhor 
ALCIDES EMÍLIO PAGANOTTO; do Município de PASSO DO SOBRADO, 
representado por seu Prefeito Municipal, Senhor EDGAR THIESEN; do Município de 
RIO PARDO, representado por sua Prefeita Municipal, Senhor EDIVILSON BRUM; do 
município de SANTA CRUZ DO SUL Sra. HELENA HERMANY; do Município de 
SINIMBU, representado por seu Prefeita Municipal, Sra. SANDRA MARISA ROESCH 
BACKES; do Município de VALE DO SOL, representado por seu Prefeito Municipal, 
Senhor MAIQUEL SILVA; do Município de VALE VERDE, representado por seu Prefeito 
Municipal, Senhor CARLOS GUSTAVO SCHUCH; do Município de VENÂNCIO AIRES, 
representado por seu Prefeito Municipal, Senhor JARBAS DANIEL DA ROSA e do 
Município de VERA CRUZ, representado por seu Prefeito Municipal, Senhor GILSON 

ADRIANO BECKER bem como autoridades, convidados e colaboradores do 
CISVALE, conforme registro em lista anexa. Confirmada a presença do número 
estatutariamente necessário de municípios consorciados, devidamente 
registrada em lista integrante da presente. Ata, o senhor Presidente do Conselho 
de Administração Sr. Cássio Nunes Soares declarou, às 10 horas, em única 
chamada, a abertura da ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA do Consórcio 
Intermunicipal de Serviços do Vale do Rio Pardo – CISVALE foram discutidos 
e decididos os seguintes assuntos: 

1. Aprovação da ata da AGO nº 08/2020: após circulação aos 
prefeitos, foi aprovada a ata da AGO nº 08/2020, pela assembleia geral. 

2. Aditivo ao termo de Cooperação UNISC – APESC – Estudo 
Soroprevalência e SARS - CoV - 2 (COVID VRP) – fora apresentada pelo 
Presidente do CISVALE Cássio Nunes Soares a necessidade de aditivo ao termo 
de cooperação UNISC - APESC para mensurar a persistência de anticorpos de 
SARS-CoV-2 em indivíduos com teste reagente na Região de abrangência do 
CISVALE, a partir do estudo COVID-VRP realizado em 4 etapas, objetivo deste 
novo estudo é auxiliar os municípios no estabelecimento de estratégias de 
mitigação da propagação do vírus, este estudo visa ainda determinar o perfil 
comportamental de adesão às medidas de mitigação da COVID-19 após o 
resultado reagente, após apreciação dos gestores, aprovado por unanimidade.  



 
 

 
 

 

3. Apresentação Balanço das Ações e Serviços realizados na 
Gestão 2019/2020: foram apresentadas as atividades realizadas no CISVALE 
durante o exercício 2019/2020, ressaltando ações e planejamentos na saúde no 
enfrentamento da COVID 19, na área ambiental, na prestação de serviços de 
inspeções sanitárias, na realização das compras coletivas de Medicamentos, e 
ainda ações do Vídeo monitoramento e Cercamento eletrônico do Vale do Rio 
Pardo. 

4. Eleição e Posse da Mesa Diretora para o exercício 2021: Fora 
encaminhada a realização da eleição do conselho de administração para o ano 
e Exercício de 2021. Após breve pausa para composição das chapas, houve a 
apresentação de uma única composição, a qual restou aclamada por 
unanimidade, constituindo-se nos seguintes nomes e cargos: Presidente do 
CONSELHO ADMINISTRAÇÃO, sendo assim composta: PRESIDENTE: 
HELENA HERMANY VICE-PRESIDENTE: EDVILSON BRUM; SECRETÁRIO: 
JARBAS DANIEL DA ROSA TESOUREIRO: ALCIDES EMÍLIO PAGANOTTO; e 
CONSELHO FISCAL, sendo assim composta: PRESIDENTE GILSON 
ADRIANO BECKER VICE PRESIDENTE NAZARIO KUENTZER SECRETÁRIO 
CARLOS GUSTAVO SCHUCH SEGUNDO SECRETÁRIO HELTON HOLZ 
BARRETO VOGAL EDGAR THIESEN. Após a eleição foi dada posse ao novo 
Conselho de Administração e Conselho Fiscal para o exercício 2021.  
Encerramento: Nada mais havendo a tratar, vai a presente Ata lida e, achada 
conforme, assinada pelo Presidente do Conselho Administração 2020, pela 
Presidente do Conselho Administração 2021, pela Diretora Executiva do 
CISVALE e assessoria Jurídica. 

 
 
 
 

PREFEITO CÁSSIO NUNES SOARES                       PREFEITA HELENA HERMANY                                  
Presidente CISVALE 2020                                             Presidente CISVALE 2021 
 
 
 
 
 
LÉA REGINA MACHADO VARGAS                                   PAMELA LIMA 
DIRETORA EXECUTIVA DO CISVALE                       ASSESSOR JURÍDICO 
 
 


